

附件 4

2022 年优秀新闻作品研讨交流推荐表 (新闻摄影)

推荐单位：中海石油（中国）有限公司深圳分公司

题目	走一线看海油：海洋石油 115 第 600 船原油外输		体裁	融合报道	
作者	杨力、褚浩		编辑	李彦昭	
刊出日期	中国海油融媒 体平台 2022 年 3 月 7 日	版次 条数	/	图片 张数	/

作品评介：

该报道通过记者实地探访的方式，纪实报道了海洋石油 115 号 FPSO 完成 600 船的外输原油作业，并重点突出了它在过去的几年里的发展壮大过程。该视频通过同期声和旁白的形式，生动展示了这艘大船如何逐步壮大，以及它在中国南海东部油田的重要地位和作用。通过对 FPSO 和管道长度的介绍，让观众更加直观地了解了它的发展历程和承担的工作任务。

该视频以纪实的方式呈现，没有过多的修饰和煽情，更多地关注于事实的展示和实用信息的传递。这种报道形式使观众能够更真实地感受到一线海洋石油人所做出的努力和付出，以及他们在促进粤港澳大湾区经济建设中发挥的作用。

总的来说，该视频的宣传报道生动真实地展示了海洋石油 115 号 FPSO 的发展历程和重要作用，同时也突出了一线工作人员的辛勤付出和实现的成果，让观众更加深入地了解这艘大船的重要性和它在油田开发中的作用，对于推动油田发展和宣传企业形象具有积极意义。

采编过程及刊后反映：

采编过程：

记者首先获得关于海洋石油 115 号 FPSO 完成第 600 船原油外输作业的消息，并了解到这是一项具有重要意义的工作。通过与他们的沟通，了解到更多有关该作业过程和背后的故事的信息。视频以记者亲自走入一线的方式，通过实地采访和拍摄，展示作业人员的准备工作和外输过程。展示现场人员完成原油外输作业的合作方式和相互配合的情况，以及完成原油外输所面临的挑战。

刊后反应：

该视频在发布后获得了广泛的观看和转发。观众们对于记者走一线的采访形式和纪实的内容给予了积极的反馈。观众们通过视频，更加直观地了解了海洋石油 115 号 FPSO 完成第 600 船原油外输作业的全过程和作业人员的努力。他们赞赏视频中实地拍摄，认为这样的报道方式能够更

真实地展示事件的发展和人员的合作情况。此外，观众们对于海洋石油 115FPSO 完成外输作业的速度提升和西江油田的发展成就表示赞赏。他们认为这反映了西江油田在增储上产方面所取得的显著进展，并且对于南海东部油田的能源供应稳定贡献了更大的力量。

总的来说，该视频的采编过程通过实地拍摄方式，成功地展示了海洋石油 115FPSO 完成第 600 船原油外输作业的全过程和作业人员的贡献。观众们对于这样的报道形式和内容给予了积极的反馈，认可视频的真实性和纪实效果，对于推动油田发展和宣传企业形象具有积极意义。

推荐单位 (盖章)	推荐单位负责人 (签字)	备注
2023年6月20日	2023年6月20日	